
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Geheime zitting van 14 januari 2019

Aanwezig: Pieter Claeys, burgemeester-voorzitter;
Yves De Baets, Hendrik Van de Veere, Frederik Versluys, 
Inge De Gussem, schepenen;
Karine Goegebeur, algemeen directeur

Verontschuldigd:

Afwezig:

Verlenen van toelating aan en goedkeuren van een tijdelijk aanvullend politiereglement n.a.v. 
het buurtfeest 'Bosrand' op 19 januari 2019 te Lembeke onder voorwaarden

Het college,

Wetten en 
reglementen

Decreet Lokaal bestuur, in het bijzonder artikels 286 §1, en 288

Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 130bis en 135, § 2

Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het KB 
van 16 maart 1968, inzonderheid hoofdstuk II

KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg

MB van 11 oktober 1976 en wijzigingen waarbij de minimum afmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden der verkeerstekens worden bepaald

Ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de 
aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens

Gemeenteraadsbeslissing van 28 april 2011 houdende goedkeuren 
gecoördineerd politiereglement evenementen politiezone Meetjesland-
Centrum

Besluit van de Vlaamse Regering van 17 februari 2012 tot wijziging van het 
KB van 24 februari 1977 houdende vaststelling van geluidsnormen voor 
muziek in openbare en private inrichtingen, tot wijziging van het besluit van 
de Vlaamse Regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het 
Vlaams Reglement betreffende de milieuvergunning en tot wijziging van het 
besluit van de Vlaamse Regering van 1 juni 1995 houdende algemene en 
sectorale bepalingen inzake milieuhygiëne, wat betreft het maximaal 
geluidsniveau van muziek in inrichtingen 



Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning

Reglement Gemeentelijke Administratieve Sancties

Wetten op de Raad van State van 12 januari 1973

Verwijzings-
documenten

Mailverkeer aanvrager

Mailverkeer politie m.b.t. dossier

Mailverkeer Natuur en Bos

Verantwoording
Het buurtcomité Bosrand organiseert op 19 januari 2019 een 
burenbijeenkomst met de bedoeling de sociale contacten te versterken. 
Hiervoor zouden tenten worden gezet op de parking in de Tragelstraat, het 
eerste, dus meest westelijke deel.

Het evenement gaat door op zaterdag 19 januari 2019. De opbouw start op 
vrijdag 10.00 uur en de opruim eindigt op maandag 15.00 uur. Alle buren 
werden uitgenodigd en dus verwittigd van de activiteit.

Er worden 150 deelnemers verwacht. Hiervoor zouden 2 tenten, goed voor 
200m² worden geplaatst. Men vraagt het eerste deel van de parking te 
mogen gebruiken. Doorgang naar het 2e deel blijft mogelijk. Dat deel zal 
deels door bezoekers worden benut als parking.

De parking maakt geen deel uit van het toegankelijkheidsreglement, maar 
het gebruik van muziek heeft wel invloed op de bossen. ANB werd bijgevolg 
in kennis gesteld van de activiteit. De boswachter liet eerder per mail weten 
dat er geen bezwaar is, maar dat er wel een volledige aanvraag verwacht 
wordt. Dit formulier is ondertussen in bezit en bezorgd aan ANB.

De aanvrager vraagt ook toezicht van de politie, aangezien veel huizen door 
de activiteit leeg zullen zijn, en het een inbraakgevoelige periode is. Ook de 
politie laat weten dat de originele aanvraag onvoldoende is om inzet te 
verantwoorden en dat een recent evenementenformulier wordt verwacht, wat 
dus ondertussen werd doorgestuurd.

In tegenstelling tot vorig jaar geeft de organisator aan dat het geluidsniveau 
van 85dB niet overschreden wordt.

Er wordt gewerkt aan de horecazone. In de eerste week na de kerstvakantie 
ging een volgende fase van de werken in de horecazone van start. 
Aannemer RTS zal het kruispunt Tragelstraat/Ledestraat aanpakken waarbij 
zowel de riolering als de wegenis van de eerste en de tweede fase in één 
beweging zullen worden afgewerkt en toegankelijk worden gemaakt. De 
Tragelstraat wordt toegankelijk gemaakt via een parallelle werfweg, net 
naast de bestaande wegenis. 

Advies

Financiële 
verantwoording



Voorstel
Verlenen van toelating onder voorwaarden

Goedkeuren van het tijdelijk aanvullend politiereglement

Stemmen Met eenparigheid van stemmen

Besluit
Hoofdstuk I: toelating

Artikel 1: het college van burgemeester en schepenen verleent de 
toelating aan Buurtcomité Bosrand p.a. Marnix Seels, voor de 
organisatie van een buurtfeest op zaterdag 19 januari 2019 te 
Lembeke mits alle bepalingen in dit reglement strikt worden 
nageleefd, het geluidsniveau van 85dB wordt gerespecteerd en 
Natuur en Bos geen negatief advies verleent.

Hoofdstuk II: parkeerverbod

Artikel 2: het is verboden te parkeren en stil te staan in volgende straten en 
pleinen of gedeeltes ervan: de parking aan de Lembeekse 
bossen (Tragelstraat), westelijk gedeelte.

Artikel 3: deze maatregel is van toepassing van vrijdag 18 januari 2019 
10.00 uur tot maandag 21 januari 2019 om 15.00 uur.

Artikel 4: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van verkeersborden van het type E3 voorzien van begin-, 
herhalings- en eindpijlen (type X), voorzien van reglementaire 
onderborden waarop de tijdsvork is aangebracht.

Hoofdstuk III: omleiding

Artikel 5: de toegang tot het westelijke deel van de parking aan de 
Lembeekse bossen (Tragelstraat), is verboden voor alle 
voertuigen. De doorgang naar het oostelijk deel blijft vrij.

Artikel 6: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van signaalgevers en nadars met verkeersborden van het type 
C3.

Artikel 7: deze maatregel is van toepassing van vrijdag 18 januari 2019 
10.00 uur tot maandag 21 januari 2019 om 15.00 uur.

Artikel 8: de organisator staat in voor het in front draaien van de 
signalisatie bij aanvang van de maatregel, en het uit front 
draaien na afloop.

Hoofdstuk IV: algemene bepalingen

Artikel 9: overtreders van dit reglement worden bestraft met politiestraffen 
of sancties in het kader van de gemeentelijke administratieve 



sancties voor zover geen hogere straffen voorzien zijn in de 
toepasselijke wetten, besluiten en verordeningen.

Artikel 10: dit reglement wordt bekendgemaakt op de wijze voorzien in het 
Decreet Lokaal Bestuur artikel 286 en treedt in afwijking op 
artikel 288 van Decreet Lokaal Bestuur in werking op 19 januari 
2018.

Artikel 11: afschrift van deze beslissing over te maken aan de aanvragers, 
de politiezone, de wijkpost, de brandweer en de technische 
dienst.

Namens het schepencollege

get. Karine Goegebeur get. Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Karine Goegebeur Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester
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